Desbrozadora a gasolina 26cc mango tipo "D", 17"corte, curva

Descripcion

Cadigo: 12496

Clave: DES-26C

TRUPER

al=l 930659 R1.1-DES-26C Tornillo ST5*25
1-2 930660 R1.2-DES-26C Tornillo M5*15
1-3 930661 R1.3-DES-26C Caja de Engranes
1-4 930662 R1.4-DES-26C Tuerca M5

1-5 930663 R1.5-DES-26C Tornillo M5x21
1-16 930664 R1.16-DES-26C Carcaza

1-17 930665 R1.17-DES-26C Tornillo St4.5*16
1-20 930666 R1.20-DES-26C Ensamble de Carcaza Frontal
2-1 930667 R2.1-DES-26C Cople de Coneccion
2-2 930668 R2.2-DES-26C Arandela Plana 8
2-3 930669 R2.3-DES-26C Tubo Separador
2-4 930670 R2.4-DES-26C Arandela Plana 10
2-5 930671 R2.5-DES-26C Ensamble Rotor
2-6 930672 R2.6-DES-26C Tornillo cabeza Phillips M5X23
2-7 930673 R2.7-DES-26C Bobina

2-8 930674 R2.8-DES-26C Chicote de aceleracién
2-9 930675 R2.9-DES-26C Bujia

2-12 930676 R2.12-DES-26C Tornillo M5x23
3-1 930677 R3.1-DES-26C Cilindro

3-2 930678 R3.2DES-26C Junta de Cilindro
823 930679 R3.3-DES-26C Anillo de Pistén
3-4 930680 R3.4-DES-26C Piston

3-5 930681 R3.5-DES-26C Perno de Piston
3-6 930682 R3.6-DES-26C Seguro

3-8 930683 R3.8-DES-26C Biela

3-10 930684 R3.10-DES-26C Ensamble de pistén
4-5 930685 R4.5-DES-26C Tornillo M6x20
4-7 930686 R4.7-DES-26C Junta de Cilindro A
4-8 930687 R4.8-DES-26C Tapa de carter
4-10 930688 R4.10-DES-26C Ensamble de Carter
5-1 930689 R5.1-DES-26C Tanque para Gasolina
5-6 930690 R5.6-DES-26C Cojinete de Tanque & Linea de comunicacién directa

2 CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
S

= 800-018-7873 . vcvico



Desbrozadora a gasolina 26cc mango tipo "D", 17"corte, curva

5-13
5-14
5-15
5-16
5-17
5-18
5-19
5-20
5-21
5-22
5-23
5-24
5-25
5-26
5-29

930691
930692
930693
930694
930695
930696
930697
930698
930699
930700
930701
930702
930703
930704
930705
930707
930708
930709
930710
930711
930712
930713
930714
930715

R5.12-DES-26C
R5.13-DES-26C
R5.14-DES-26C
R5.15-DES-26C
R5.16-DES-26C
R5.17-DES-26C
R5.18-DES-26C
R5.19-DES-26C
R5.20-DES-26C
R5.21-DES-26C
R5.22-DES-26C
R5.23-DES-26C
R5.24-DES-26C
R5.25-DES-26C
R5.26-DES-26C
R5.29-DES-26C
R6.1-DES-26C
R6.2-DES-26C
R6.3DES-26C
R6.4-DES-26C
R7.1-DES-26C
R7.2-DES-26C
R7.3-DES-26C
R7.4-DES-26C

Descripcion
Junta de Carburador
Tornillo M5x68
Base de Carburador
Junta de base de Carburador
Espaciador de Filtro de Aire
Carburador
Base de Filtro de Aire
Palanca de ahogamiento
Arandela @ 5x @ 10
Tuerca Hexagonal M5
Resorte de ahogador
Arandela @ 5x @ 13.5
Esponja
Tapa de Filtro
Tornillo Cabeza Phillips con arandela M5*23
Manguera con filtro de tanque
Junta de Escape
Escape
Reten de Escape
Tornillo M5X53
Manija Izquierda
Interruptor
Tornillo M5X8
Tornillos St2.9X12

Cadigo: 12496 Clave: DES-26C TRUPER

5.21 J85-22)5.20 l5.23[5.22

3 @Y €D &) @) @O

Linea de comunicacién directa

N
& CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
Al 15
—

800'018'7873 En México



Desbrozadora a gasolina 26cc mango tipo "D", 17"corte, curva

Cadigo: 12496 Clave: DES-26C

TRUPER

7.6 930630 R7.6-DES-30C
7.7 930631 R7.7-DES-30C
7.8 930632 R7.8-DES-30C
7.9 930633 R7.9-DES-30C
7.10 930634 R7.10-DES-30C
7.11 930635 R7.11-DES-30C
7.12 930636 R7.12-DES-30C
7.13 930637 R7.13-DES-30C
7.14 930638 R7.14-DES-30C
8.1 930641 R8.1-DES-30C
8.2 930642 R8.2-DES-30C
8.5 944543 R8.5-DES-30C
8.6 944544 R8.6-DES-30C
8.7 944345 R8.7-DES-30C
9 930643 R9-DES-30C
10 930644 R10-DES-30C
11.4 930652 R11.4-DES-30C
11.5 930653 R11.5-DES-30C
12 930654 R12-DES-30C
15 930658 R15-DES-30C

Descripcion
Palanca de bloqueo
Resorte 1
Palanca de seguridad
Resorte 2
Gatillo
Manija de control derecha
Tornillo st3.5x15
Protector de tubo
Arnes de gatillo
Tornillo st4.5x11
Buje
Ensamble tubo superior
Ensamble tubo inferior
Ensamble de sujetador
Ensamble jaladera
Ensamble de guarda de seguridad
Resorte
Carrete
Ensamble de tuerca para carrete

Cubierta de carrete

%
HIE

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



